
Аналіз анкетування випускників (березень 2021, травень 2021) ступеня 

освіти Бакалавр. 

Анкетування випускників ступеня освіти бакалавр відбувалося з 

24.03.2021р.  по 17.05.2021р. у Google Form на електронному веб-ресурсі 

Університету. Загалом пройшло опитування 363 випускників, що складає 54% 

від загальної кількості студентів ступеня освіти бакалавр, які випускаються. 

Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, які приймали 

участь в анкетуванні випускників (літо 2021 р.) 
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ДФН 
«Середня освіта (Музичне мистецтво)» / 

Бакалавр 
91% 9% 0% 

ДФН «Середня освіта: хімія, біологія» / Бакалавр 66% 34% 0% 

ДФН 
«Середня освіта (Українська мова і література. 

Мова і література (англійська))» / Бакалавр 
55% 21% 24% 

ДФН «Комп’ютерна інженерія» / Бакалавр 42% 58% 0% 

ДФН «Середня освіта: фізика, математика» / Бакалавр 39% 26% 35% 

ДФН «Фізична культура і спорт» / Бакалавр 39% 61% 0% 

ДФН «Комп’ютерні науки» / Бакалавр 35% 65% 0% 

ДФН «Середня освіта (Фізична культура)» / Бакалавр 30% 40% 30% 

ДФН «Менеджмент» / Бакалавр 25% 75% 0% 

ДФН «Психологія» / Бакалавр 21% 14% 65% 

ДФН «Міжнародна економіка» / Бакалавр 20% 80% 0% 

ДФН «Політологія» / Бакалавр 17% 33% 50% 

ДФН «Прикладна лінгвістика» / Бакалавр 14% 43% 43% 

ЗФН «Середня освіта (Фізична культура)» / Бакалавр 80% 20% 0% 

ЗФН «Логопедія. Спеціальна психологія» / Бакалавр 70% 3% 27% 

ЗФН «Соціальна робота» / Бакалавр 67% 33% 0% 

ЗФН «Початкова освіта» / Бакалавр 64% 22% 14% 

ЗФН «Психологія» / Бакалавр 42% 33% 25% 

ЗФН «Дошкільна освіта» / Бакалавр 31% 6% 63% 

ЗФН 
«Середня освіта (Історія, правознавство)» / 

Бакалавр 
15% 38% 47% 

 



 

Випускникам було запропоновано надати оцінку якості освітньої 

програми за якою вони навчалися за п’яти бальною шкалою(де «1» бал – 

незадовільно, «5» балів – відмінно). 

Розмежування випускників відбувалося за рівнем освіти, за формою 

навчання та за освітньою програмою на якій вони навчалися. Опитувальник 

налічував 11 питань які вважалися критеріями визначення якості освітньої 

програми, за якою вони навчалися,  та 4 питання у довільній формі (не 

обов’язкові для відповіді). 

Результати анкетування можна розділити на такі параметри:  

 Загальна оцінка освітньої програми за 5-ти бальною шкалою(по 

факультетам); 

 Загальна оцінка освітньої програми за 5-ти бальною шкалою (по 

кожному випускнику на факультеті); 

 Середній бал відповідей на кожне питання (по факультету); 

59%

49% 50%

72%

40%

Відсоток випускників, які були анкетовані по факультетам 

"Анкетування випускників"

Механіко-математичний факультет Факультет педагогіки та психології

Факультет педагогічної та соціальної освіти Факультет фізичної культури та спорту

Філологічний факультет



 Середній бал відповідей на кожне питання (по освітній програмі 

по кожному факультету). 

Розглянемо кожний параметр окремо по кожному факультету: 

1. Загальна оцінка освітньої програми за 5ти бальною шкалою(по 

факультетам). 

 

 



 

 

 

 

  



Найнижчу оцінку отримала освітня програма «Політологія» 

(середній бал 3,2). Високим балом оцінили випускники освітню програму 

«Середня освіта (Музичне мистецтво)» (середній бал 4,6) 

 

  



2. Загальна оцінка освітньої програми по факультетам. 

Механіко-математичний факультет 

 

Факультет педагогіки та психології 
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ДФН 
«Середня освіта (Музичне 

мистецтво)» / Бакалавр 
91% 9% 0% 0% 

ДФН «Психологія» / Бакалавр 21% 14% 0% 65% 

ДФН «Політологія» / Бакалавр 17% 33% 0% 50% 

ЗФН 
«Логопедія. Спеціальна 

психологія» / Бакалавр 
70% 3% 0% 27% 

ЗФН «Психологія» / Бакалавр 42% 30% 3% 25% 

ЗФН 
«Середня освіта (Історія, 

правознавство)» / Бакалавр 
15% 23% 15% 47% 

Факультет педагогічної та соціальної освіти 
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ЗФН «Соціальна робота» / Бакалавр 67% 33% 0% 0% 

ЗФН «Початкова освіта» / Бакалавр 64% 16% 6% 14% 

ЗФН «Дошкільна освіта» / Бакалавр 31% 0% 6% 63% 

Форма 

навчання 
Спеціальність 

Д
о

б
р

е 

З
ад

о
в
іл

ь
н

о
 

Н
ез

ад
о

в
іл

ьн
о

 

Н
е 

п
р
и

й
м

ал
и

 

у
ч
ас

ть
 в

 

ан
к
ет

у
в
ан

н
і 

ДФН «Комп’ютерна інженерія» / 

Бакалавр 
42% 42% 16% 0% 

ДФН «Середня освіта: фізика, 

математика» / Бакалавр 
39% 22% 4% 35% 

ДФН «Комп’ютерні науки» / Бакалавр 35% 52% 13% 0% 

ДФН «Менеджмент» / Бакалавр 25% 75% 0% 0% 

ДФН «Міжнародна економіка» / 

Бакалавр 
20% 80% 0% 0% 



Факультет фізичної культури та спорту 
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ДФН 
«Середня освіта: хімія, біологія» / 

Бакалавр 
66% 17% 17% 0% 

ДФН 
«Фізична культура і спорт» / 

Бакалавр 
39% 39% 22% 0% 

ДФН 
«Середня освіта (Фізична 

культура)» / Бакалавр 
30% 40% 0% 30% 

ЗФН 
«Середня освіта (Фізична 

культура)» / Бакалавр 
80% 20% 0% 0% 

 

Філологічний факультет 
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ДФН 

«Середня освіта (Українська мова 

і література. Мова і література 

(англійська))» / Бакалавр 

55% 21% 0% 24% 

ДФН 
«Прикладна лінгвістика» / 

Бакалавр 
14% 29% 14% 43% 

 

Аналізуючи оцінки освітньої програми по кожному випускнику Денної 

форми навчання, можна відзначити що на Механіко-математичному 

факультеті три випускники поставили оцінку нижче середнього (нижче 3х 

балів) спеціальності «Комп’ютерні науки» та по одному випускнику освітнім 

програмам «Комп’ютерна інженерія», «Середня освіта: фізика, математика» та 

«Фінанси, банківська справа та страхування».  

На факультеті педагогіки та психології два випускники поставили 

оцінку нижче середнього освітній програмі «Політологія». 



На Факультеті фізичної культури та спорту п’ять випускників оцінили 

нижче середнього освітню програму «Фізична культура і спорт». Один 

випускник поставив оцінку нижче середнього освітній програмі «Лабораторна 

діагностика» та один випускник освітній програмі «Середня освіта: хімія, 

біологія». 

На Факультеті педагогічної та соціальної освіти оцінки нижче 

середнього поставили два випускники освітній програмі «Дошкільна освіта» 

та два випускники освітній програмі «Початкова освіта». 

На Філологічному факультеті один випускник поставив оцінку нижче 

середнього освітній програмі «Прикладна лінгвістика». 

Що стосується Заочної форми навчання, на Факультеті педагогіки та 

психології оцінку нижче середнього поставили два випускники спеціальності 

«Середня освіта (Історія, правознавство)» та один випускник спеціальності 

«Психологія».  

На Факультеті педагогічної та соціальної освіти оцінки нижче 

середнього поставили три випускники освітній програмі «Початкова освіта» 

та два випускники освітній програмі «Дошкільна освіта». 

На Факультеті фізичної культури та спорту випускники оцінили якість 

освітніх програм на середній та високий рівень.  

 

  



3. Середній бал відповідей на кожне питання (по факультету).  



 



 

Найнижчу оцінку на всіх факультетах поставили питанню №12 «До 

аудиторних занять часто залучаються професіонали-практики, 

представники роботодавців?» 3,6 (від 3,2 – 4,4 балів). 

В свою чергу найвищі бали по факультетам отримали питання 

- №6. На кафедрі, де Ви навчалися викладачі дотримуються та заохочують 

студентів до дотримання  принципів академічної доброчесності ?(4,8 балів, 

Філологічний факультет)  

- №14. Працівники бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо допомагали із 

пошуком та забезпеченням літературних джерел? (4,5 балів, факультет 

педагогіки та психології) 

  


